

## 【苗栗生命線電子報第 35 期】有夢最美

### ♥ 狂賀：本機構顏督導考上諮商心理師

服務於本機構的顏佑真督導，於 103 年度第一次專門職業及技術人員高等考試諮商心理師考試中錄取為諮商心理師，本次考試總計報名 403 人，及格 264 人，顏督導憑藉專業與實務經驗考試及格，實為本機構之光。

本機構也鼓勵所有社工同仁繼續在專業知能上不斷精進與自我充實。

### ♥ 事記：103 年 4 月 20 日司法角度看家庭暴力事件與社工角色

為充實家庭暴力相關人員對於家暴防治法與相關法律之知識，以及實務工作上社工在司法角度上的角色，相關人員可提供的協助，讓個案得以獲得更好的協助，本協會於 103 年 4 月 20 日一日假會內視聽教室，由現任臺灣臺北地方法院家事法庭彭南元法官擔任講師，邀集地區社、志工同仁，故辦理本次專業訓練課程。

撰寫者：家暴初篩組

### ♥ 活動：103 年 4 月 26 日『紫有為鄰，社區守護暴力零容忍』宣導活動

本協會配合財團法人台灣兒童暨家庭扶助基金會苗栗分事務所，預於 103 年 4 月 26 日（六）上午 7 點 30 分至 11 點 30 分，假竹南運動公園（苗栗縣竹南鎮正南甲永貞路二段 196 號）辦理「家庭暴力防治」宣導活動，活動過程準備各式精美禮品，採有獎徵答方式，與民眾進行互動。

撰寫者：家暴後追組

♥ 分享：YouTebu 影片，由蔡阿嘎主唱『社工之曲』

轉載自蔡阿嘎跟你一起愛台

灣 [HTTP://YGA0721.PIXNET.NET/BLOG/POST/102840095](http://YGA0721.PIXNET.NET/BLOG/POST/102840095)

蔡阿嘎述說：

在這渾沌的世代，社工真的很重要。改編入陣曲的「家訪去」獻給辛苦的社工人。也和不了解社工在做啥的鄉親朋友們分享。並感謝東吳社工系的眾學妹們跨刀演出，哈哈~

(社工曲。家訪去 MV：[HTTP://PPT.CC/F81G](http://PPT.CC/F81G))

(蔡阿嘎 FB 官方粉絲團：[HTTP://PPT.CC/QLJL](http://PPT.CC/QLJL))

(訂閱蔡阿嘎 YOUTUBE 頻道：[HTTP://PPT.CC/3LUP](http://PPT.CC/3LUP))

[家訪去]

主唱：蔡阿嘎，填詞：大頭佛、蔡阿嘎，原曲：五月天-入陣曲，主演：東吳大學社工系眾學妹

每一次家訪 是為了預防 發生憾事荒唐  
每一個真相 赤裸難遺忘 看盡人間滄桑

社會工作忙 個案肩上扛  
初衷沒齒忘 助人的夢想

走一趟 又一趟 踏遍大街和小巷  
只盼望 能不再 發生暴力和悲傷  
看個案 心很傷 每一幕刻劃在心上  
家訪去 帶著改變的力量

當社會亂象 像戰國沙場 鰥寡孤獨成雙  
同理婦人殤 圓孩子夢想 傾聽花甲希望  
貧病懶愚驕 社工來療傷  
迷途少年郎 指引歸道航

走一趟 又一趟 踏遍大街和小巷  
只盼望 能不再 發生暴力和悲傷  
看個案 心很傷 每一幕刻劃在心上  
家訪去 導引正確的方向

想不通 放不下 朝思暮想  
勸不聽 聽不進 每下愈況

撞了壁 碰了牆 魚池之殃  
咬緊牙 忍著淚 絕不投降